
 

Одржан семинар за економске новинаре у Ковилову - 10. април 2009  

    
Агенција за привредне регистре, заједно са Националном алијансом за локални 
економски развој (НАЛЕД), организовала је 8. априла једнодневни семинар за 
економске новинаре, на  тему: „Једноставнијим процедурама до стварања повољнијег 
привредног амбијента”. 

Роководилац владине Јединице за спровођење Свеобухватне реформе прописа (СРП) 
Андреја Марушић истакла је да ће „гиљотина“ сувишних, застарелих и неефикасних 
прописа почети 31. децембра. Циљеви СРП-а су смањивање административних 
трошкова пословања за најмање 25 одсто до 2011, убрзавање и смањивање 
административних процедура и побољшање међународног рејтинга Србије. 

Помоћник министра  економије и регионалног развоја Игор Бркановић указао је да је 
неопходно успостављање дијалога између јавног и приватног сектора ради 
ефикаснијег заступања интереса сектора малих и средњих предузећа, како на 
локалном тако и на државном нивоу. 

Директор Агенције за привредне регистре Звонко Обрадовић најавио је 
једношалтерски систем регистрације привредних субјеката, чија реализација почиње 
1. маја ове године, додељивањем пореског идентификационог броја (ПИБ) на шалтеру 
Агенције за привредне регистре. Он је објаснио да ће грађани, подношењем 
јединствене регистрационе пријаве, аутоматски покренути и поступак за додељивање 
ПИБ који издаје Пореска управа. 

Начелник одељења за образовање и комуникације у Пореској управи Милан Ђурић 
казао је да ће по добијању пријаве, Пореска управа одговорити на захтев будућих 
привредника у року од 24 сата и електронским путем послати ПИБ Агенцији за 
привредне регистре, чиме ће значајно унапредити свој рад у служби грађана.            

Заменик шефа тима за правне реформе USAID Татијана Павловић- Кризанић 
предочила је резултате НАЛЕД-ове кампање „Из лавиринта“, у оквиру које је 
прикупљено 245 предлога са описима процедура  које стварају највеће проблеме 
привреди, објављених у „Сивој књизи“, заједно са препорукама за уклањање 
административних препрека за пословање у Србији. Председник општине Стара 
Пазова Горан Јовић предочио је с каквим се проблемима суочава локална власт у 
спровођењу републичких административних процедура.                

Семинар је организован у сарадњи са Министарством економије и регионалног 
развоја, Пореском управом и USAID-ом, а модератор је био дугогодишњи економски 
новинар Миша Бркић, уредник економске рубрике у „Политици“. 

 
 

 


